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1. ORGANIZÁCIA A JEJ POSTAVENIE 

 

 
NÁŠ DOM n. o. Svidník so sídlom na ul. D. Millyho 448/1, 0890 01 Svidník bola 

zaloţená v roku 2005 Zdruţením na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím /ZPMP/           

vo Svidníku. Týmto vznikla nová organizácia s vlastnou právnou subjektivitou. 

Zaregistrovaná bola na Krajskom úrade v  Prešove pod č. OVVS-105/2005 -NO dňa 

17.01.2005 a prevzala od ZPMP všetky kompetencie prevádzkovania zariadenia,  

poskytujúceho sociálne sluţby pre detí a dospelých s denným pobytom. V roku 2006 zriadila 

nezisková organizácia NÁŠ DOM n. o. Súkromnú špeciálnu základnú školu vo Svidníku.  

V roku 2023 zriaďovateľ zabezpečoval iba vzdelávanie a výchova ţiakov v súkromnej 

špeciálnej základnej škole. V domove sociálnych sluţieb – ambulantná forma bola  prevádzka 

počas celého roka prerušená.  

Orgánom neziskovej organizácie je správna rada, ktorá menuje riaditeľa, 

zodpovedného za prevádzku.  

 

Správna rada: Predseda - Mgr. Jana Ferková     

   Členky - Viera Spišáková, Mgr. Halina Hakunová 

 

Štatutárny zástupca NÁŠ DOM n. o.:  Mgr. Peter Hakun 

 

Správna rada sa schádza 1x za 6  mesiacov  a podľa potreby aj skôr. Na svojom zasadnutí 

kontroluje realizáciu úloh,  rozdeľuje nové úlohy a schvaľuje  návrhy o nakladaní finančných 

prostriedkov. Určuje mzdu a odmeny riaditeľovi, ako aj schvaľuje vnútorné smernice .     

2. POSLANIE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

Organizácia sa  zameriava na  všeobecnú a odbornú pomoc nasledovne: 

 

 v rámci prevencie poskytuje sociálne poradenstvo pre občanov so zdravotným 

postihnutím, 

 poskytuje účinnú podporu a poradenstvo v oblasti včasnej starostlivosti, rehabilitácie    

a vzdelávania rodinám a opatrovníkom handicapovaných deti, 

 v priebehu legislatívneho procesu predkladá návrhy a pripomienky na zlepšenie 

starostlivosti o ľudí s mentálnym postihnutím, 



 medzi prioritné činnosti patrí obhajovanie práv a záujmov občanov s mentálnym 

postihnutím a ich rodín, 

 podľa zák. č.448/2008 Z. z. o sociálnych sluţbách,  poskytuje v domove    sociálnych 

sluţieb  komplexné sociálne sluţby a sociálnu starostlivosť  deťom, mládeţi 

a dospelým občanom so zdravotným postihnutím, ktorým je telesné a mentálne 

postihnutie,   zmyslové postihnutie, alebo kombinácia postihnutí,  

 môţe zriaďovať  chránené pracoviská a chránené dielne a v nich zabezpečovať prácu 

a vytvárať pracovné miesta pre občanov s mentálnym a kombinovaným zdravotným 

postihnutím, ktorí nie sú schopní uplatniť sa na voľnom trhu práce. 

 podľa zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov môţe zriaďovať 

špeciálne základné školy, praktické školy a učilišťa. 

Podľa uvedeného zákona nezisková organizácia NÁŠ DOM n.o zriadila a prevádzkuje 

špeciálnu základnú školu. 

3. DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŢIEB A JEHO POSLANIE 

Poslaním DSS NÁŠ DOM n. o. vo Svidníku bolo poskytovanie sociálnych sluţieb 

podľa zákona č. 448/2008 Z. z o sociálnych sluţbách v znení neskorších predpisov odborné, 

obsluţné a ďalšie činnosti, ktoré sú zamerané  na prevenciu vzniku nepriaznivej situácie, 

riešenie nepriaznivej situácie, alebo zmiernenie nepriaznivej situácie fyzickej osoby, 

zachovanie alebo obnovu a rozvoj schopnosti fyzickej osoby viesť samostatný ţivot, 

zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojenie základných ţivotných potrieb fyzickej 

osoby, riešenie krízovej intervencie jednotlivca a prevenciu sociálneho vylúčenia.  

V roku 2023  uvedený DSS  neposkytoval všeobecne prospešné sluţby pre detí, 

mládeţ a dospelých  ambulantnou formou v zmysle § 12 odsek 1/ písm. c/ ods. 1/ zák. 

č.448/2008 Z. z. o sociálnych sluţbách a o zmene a doplnení zákona  č. 455/2008 Zb. 

o ţivnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov na riešenie nepriaznivej sociálnej 

situácie z dôvodu zdravotného postihnutia osobám, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej 

osoby.  

Dôvodom prerušenia a následného zrušenia poskytovania sociálnych sluţieb je  na 

pokyn MPSV a R SR  zahájené v našej organizácii vykonávanie exekučného vymáhania 

finančného príspevku, penále a súdnych trov za projekt  „Cestou vzdelávania k trhu práce“ 

z roku 2010, určený pre marginalizované skupiny, ktorý bol zrealizovaný v celom rozsahu.  

 

http://www.inclick.sk/returns/redirect.php?goto=1121&pr=0.1&w_id=272&tstamp=1399095151&pid=1689&cd=70ec86fc44aeef5fb0e1596f6b5e10ac&f=1


V auguste roku 2022 exekútor  zablokoval  všetky účty, na ktorých boli štátne finančné 

prostriedky na mzdy, poskytovanie soc. sluţieb a vzdelávanie ţiakov. Nakoľko išlo o štátne 

finančné prostriedky, exekútor účty odblokoval, avšak MPSVaR SR na  rok 2023 uviedlo do 

zmluvy o príspevok na poskytovanie sociálnych sluţieb také podmienky, ţe podpísanie 

zmluvy našou organizáciou by znamenalo dopustiť sa subvenčného podvodu.  

 Pre nepriaznivú vzniknutú situáciu bol podaný oznam na VÚC PO a MPSVaR SR  

o prerušení prevádzky poskytovania sociálnych sluţieb v DSS – ambulantná forma od 

01.01.2023 najprv do 30.06.2023, potom prerušenie bolo predĺţené do 31.12.2023.   

Nakoľko  nebola zo strany MPSVaR SR ochota riešiť situáciu v prospech organizácie,   

DSS – ambulantná forma NÁŠ DOM n.o. vo Svidníku bol k uvedenému dátumu zrušený. 

 

Priestory DSS zostali v pôvodnom stave, takţe  je moţné kedykoľvek začať 

s poskytovaním sociálnych sluţieb  po vyrovnaní dlţnej sumy MPSVaR SR a ostatným 

veriteľom. 

 

4.  DISPOZIČNÉ PRIESTORY: 

 

Oddelenie na I. NP 

 Šatňa pre klientov, vybavená skrinkami, lavičkou a vešiakmi. 

 1. trieda, vybavená nábytkom, školskými lavicami, stolmi a stoličkami. Oddychová časť   

je vybavená dvoj kreslami a slúţi ţiakom a klientom na realizovanie vyučovania.  

 2. pracovná a oddychová miestnosť,  je vybavená nábytkom, stolmi, stoličkami                  

a 3 váľandami. Slúţi  klientom na odbornú činnosť,  výchovu, hry  a oddych. 

 3. trieda – účelovo vybavená miestnosť pre klientov s ťaţkým zdravotným postihnutím  - 

leţiacich . 

  Pri triedach sa nachádza  bezbariérové zariadenie na vykonávanie osobnej hygieny, 

pozostávajúce z troch WC kabínok, jednej sprchy umiestnenej vo WC pre vozičkárov 

a umyvárne, v ktorej sú nainštalované 2 umývadla s prívodom pitnej a teplej tečúcej vody 

a manipulačným leţadlom pre ZŤP leţiacich klientov. 

 Relaxačná miestnosť na zvládanie krízových situácii klienta je s bezpečnostných 

zabezpečením, s dvoma vstupmi, so samostatným WC, umyvárňou a sprchou.  

 Manipulačná kuchynka je vybavená účelovo.  

 Sklad výchovných pomôcok a materiálov.  

 Šatňa a  WC zamestnanci. 



Ďalej na  

I.NP je  účelovo vybavená 

 Tréningová kuchyňa a jedáleň, učebňa informatiky, rehabilitácia a kancelária. Jedáleň, 

v ktorej sa realizujú  tréningové činnosti  stolovania  sa  vyuţíva aj na výdaj pokrmov a 

spoločenské aktivity.   Všetky tvorivé tréningové dielne sú zamerané na získavanie 

manuálnych zručnosti a sebaobsluhy.  

 Rehabilitácia – samostatné malé zariadenie  spoločných vyšetrovacích a liečebných 

zloţiek v odbore fyzioterapia, balneológia a liečebná rehabilitácia. Rehabilitačná 

miestnosť 
 
je vybavená sprchou, vírivou a perličkovou vaňou, 2 masáţnymi stolmi,  

jedným polohovateľným kreslom, pracovným nábytkom, parafínom, magnetom, 

inhalátorom a biolampou.  

 Snoezelen – miestnosť pre účely terapie svetlom. Je vybavená vodnou posteľou, 

hviezdnym nebom, odbornými pomôckami, relaxačnými kreslami a nábytkom.  

 Cvičebňa slúţi  na prevádzanie relaxačnej  TV, je vybavená  rebrinami,  suchým bazénom, 

šliapacou dráhou, stacionárnym bicyklom, ţinenkami, loptami a inými pomôckami  

potrebnými na rozvoj  hrubej  motoriky. Slúţi pre klientov aj ţiakov  obidvoch zariadení.  

Na II.NP sú : 

dve tvorivé tréningové dielne. Obidve sú vybavené účelovo. K dispozícii je jedna tvorivá 

tréningová  dielňa, so  zameraním na  prácu so špagátom, papierom a inými prírodnými  

materiálmi. Dielňa slúţi na rozvoj hrubej a jemnej motoriky pre klientov, ktorí sú schopní 

vykonávať pracovnú činnosť, trénovať ju a upevňovať pracovné návyky  za veľkej pomoci 

vychovávateliek a opatrovateliek.   

Pre zabezpečenie vzdelávania ţiakov sú utvorené podmienky na obidvoch podlaţiach - 

účelové triedy, s príslušenstvom / oddychová časť, WC, kúpeľne, šatne, kabinety/.  

 

V uvedených účelovo vybavených priestoroch je moţné realizovať všetky terapie ako sú:   

Muzikoterapia, Dramatoterapia ,  Kondičná ergo terapia, Funkčná terapia  pre mladých 

ľudí , Arteterapia, Biblioterapia, obsluţná činnosť, vzdelávanie a výchova.  

    Kapacita domova sociálnych sluţieb je 20 osôb,  avšak je moţné túto kapacitu úpravou 

priestorov zvýšiť.  

 



10. SÚKROMNÁ ŠPECIÁLNA ZÁKLADNÁ ŠKOLA 

 

 

Základné identifikačné údaje o škole (§ 2. ods.1 písm. a)  

 

Názov školy: Súkromná špeciálna základná škola  

 

Adresa: UL. Dezidera Millyho 448/1, 089 01 Svidník 

 

Telefón: 054/788 17 93 – kancelária riaditeľa školy 

 

E- mail : skola@nasdomsvidnik.sk  

 

Zriaďovateľ: NÁŠ DOM n. o. , ul. Dezidera Millyho 448/1, 089 01 Svidník 

 

 

 

 

 

 



Súkromná špeciálna základná škola, Dezidera Millyho 448/1, 089 01 Svidník je na 

základe zriaďovacej listiny vydanej dňa 25. júla 2006 Neziskovou organizáciou NÁŠ DOM 

n.o., Dezidera Millyho 448/1, 089 01 Svidník zaradená dňa 08.09.2005  pod číslom CD-2005- 

16974/20261-1:096 v sieti škôl a školských zariadení Ministerstva školstva Slovenskej 

republiky s termínom začatia činnosti od 1. septembra 2006 pod kódom školy 710178212 

Súkromná ŠZŠ. 

Súkromná špeciálna základná škola zabezpečuje uţ šestnásť  rokov vzdelávanie               

a výchovu ţiakov s mentálnym a viacnásobným postihnutím a vzdelávanie  ţiakov  so 

zdravotným znevýhodnením. Jej hlavným poslaním a zameraním je snaha umoţniť  ţiakom, 

vzdelávaných vo variantoch A, B a C, zaţiť pocit úspešnosti a výnimočnosti, odhalením 

nielen ich najlepších ľudských vlastností, ich rozvíjaním a postupným zdokonaľovaním sa, ale 

zároveň nadobudnúť také vedomosti, zručnosti a návyky, ktoré môţu vyuţiť  v ďalšom 

štúdiu, osobnom ţivote a tieţ vďaka integračným procesom v rámci aktívnej politiky trhu  

práce uplatniť sa na trhu práce.   

Vzdelávanie ţiakov  sa realizuje podľa Školského vzdelávacieho programu, platných 

učebných osnov a učebných plánov tak, ţe pre kaţdého ţiaka  je vypracovaný individuálny 

výchovno-vzdelávací plán, ktorý zostavuje pedagóg z odboru špeciálnej pedagogiky na 

základe odporúčania Centra ŠPPP. Vyučovanie sa realizovalo do 30.06.2023 v dvoch 

samostatných učebniach. Od 01.09.2023 pre pokles počtu ţiakov v jednej  samostatnej 

učebni.  Pri  kmeňovej učebni sú účelovo vybavená oddychová miestnosť, v ktorej ţiaci trávia 

čas potrebný na koncentráciu počas vyučovania.  

Vyučovanie zabezpečovali  špeciálni pedagógovia v spolupráci s asistentom učiteľa. 

 

Súkromná školská jedáleň poskytuje stravovanie. 

 

1.1 Vedúci zamestnanci školy:   

Titul, meno a priezvisko Funkcia 

Mgr. Peter Hakun Riaditeľ  

 

1.2  Rada školy 

Rada školy pri Súkromnej špeciálnej základnej škole, Dezidera Millyho 448/1, 089 01 

Svidník bola ustanovená  v zmysle Vyhlášky MŠ SR  č. 291/2004 Z. z., ktorou sa určujú 

podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej správy, o ich zloţení, o ich 



organizačnom a finančnom zabezpečení a v zmysle Zákona č. 596/2003 o štátnej správe v 

školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. 

 Rada školy v školskom roku 2022/2023 zasadala 2-krát. Spolupracovala s vedením 

školy a vyjadrovala sa  k otázkam  uvedeným v pláne práce Rady školy: k plánu práce školy, 

výchovnovzdelávacej činnosti, a školskému vzdelávaciemu programu.  

 

Členovia Rady školy 

p.č. Meno priezvisko Zvolená (delegovaný) za: 

1. Bc. Ľubica Baranová pedagogických zamestnancov 

2. Viera Spišáková NÁŠ DOM n.o. zriaďovateľ 

3. Mária Sadivová nepedagogických zamestnancov 

4. Ivana Siváková rodičov 

   

 

1.3  Poradné orgány riaditeľa školy:  

 

Pedagogická rada  v počte členov 4  v školskom roku 2022/ 2023  zasadala 2-krát a riešila  

otázky výchovno-vzdelávacieho procesu, správania ţiakov a administratívnej činnosti spojené 

s pedagogickou prácou.   

Metodické zdruţenie nefungovalo z dôvodu malého počtu ţiakov, ale aj napriek tomu boli 

realizované počas celého školského roka odborné usmernenia zo strany riaditeľa školy a 

vzájomná odborná komunikácia, cieľom ktorých bolo uplatňovanie pedagogicko-

organizačných pokynov MŠ SR a  usmerňovanie výchovno-vzdelávacích aktivít. Celoročné 

vzájomné vzdelávanie sa uskutočnilo na úrovni krátkych prednášok.  

Polročné hodnotenie výchovno-vzdelávacích bolo realizované podľa platných Metodických 

predpisov. 

Celý školský rok 2022/2023 sa vyznačoval prácou zameranou väčšinou na záţitkové 

a projektové vyučovanie. Prebiehal formou dramatizácií rozprávok, bájok, realizovaním 

námetových hier, výstavkami,  prezentáciou rôznych tém- významných dní roka v komunite,  

bez prítomnosti rodičov. 



Neodmysliteľnou súčasťou výchovy a vzdelávania ţiakov v našej škole je spolupráca 

s Centrom špeciálno-pedagogického a psychologického poradenstva v Bardejove, ktoré nám 

podľa potreby zabezpečuje diagnostiku a rediagnostiku ţiakov, dáva návrhy na vypracovanie 

IVVP,  ako aj priebeţne poskytuje odborné poradenstvo a pomoc ţiakom. 

  

2.  Údaje  o ţiakoch školy  (§ 2. ods.1 písm.b)  

V školskom roku 2022/2023 škola zabezpečovala výchovu a vzdelávanie 7 ţiakom, z toho 

šesť ţiakov s ťaţkým mentálnym postihnutím a jednému ţiakovi so stredným stupňom 

postihnutia. Počas školského roka traja ţiaci prestúpili na iné školy( do Levoči, Stropkova 

a Medzilaboriec).Vzdelávací proces sa realizoval v dvoch samostatných účelovo vybavených 

oddelenia t. j. - v triede IVP a v I.IVP .  

 

 

Trieda   Vyučujúci počet ţiakov 

I.IVP Mgr. Peter Hakun 3 

IVP Mgr. Daša Bereţná 4 

 

 

3. Údaje o prijatých ţiakoch do SŠZŠ  pre šk. r. 2022/2023     k 15.09.2022  

    Do prvého ročníka  našej školy dvaja ţiaci. 

 

4. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie ţiakov podľa poskytovaného stupňa  

    vzdelávania 

 

Klasifikácia tried    

Trieda  

I.IVP  slovné hodnotenie 

IVP  slovné hodnotenie 

 

 

 

 

 



5. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie ţiakov a dochádzka ţiakov (§2. ods.1 pís. e) 

 

5.1 Prospech ţiakov 

Trieda Poč. Vyzna

menaní 

Veľ

mi  

Pros

peli 

Nepros

peli 

Neklas. Správanie 

uspok. 

menej 

uspok. 

neuspok 

I. IVP     3   3  0 3   

IVP 4   4  0 4   

 

5.2 Dochádzka ţiakov  

Trieda   

Počet      

Vymeškané 

hod.     

Vymeškané 

hod. na  

ţiaka   

Ospravedlnené 

hodiny  

Ospravedlnené 

na  ţiaka    

Neosp. Neosp. na  

ţiaka 

I.IVP      3    54 18 54 18 0 0 

IVP     4    146 36,5 146 36,5     0         0 

     7 200 28,5 200 28,5     0 0 

 

 

Školské zariadenie ŠKD  nie je zriadené.  

        

6. Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických  

    zamestnancov školy  (§ 2 ods. 1 písm. g)  

 

6.1 Počet všetkých zamestnancov spolu: 4 

- počet učiteľov vrátane riaditeľa školy: 2  

- počet asistentov učiteľa: 2 

 

6.2 Odbornosť vyučovania  

Všetci učitelia majú vysokoškolské vzdelanie a doplňujúce rozširujúce štúdium 

špeciálnej pedagogiky. Predmety na I. a II. stupni boli vyučované odborne.  

 

7. Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy (§2 ods.1 písm. H)  

Zamestnanci školy absolvovali v školskom roku  2022/2023 iba vnútroorganizačné odborné 

semináre. 

 



8. Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti  

NÁŠ DOM n.o. vo Svidníku je zriaďovateľom  Súkromnej špeciálnej základnej školy, 

/ďalej SŠZŠ/ ktorá uţ 16 rokov  zabezpečuje vzdelávanie a výchovu ţiakov s mentálnym 

a viacnásobným postihnutím.  

  Vzdelávacia činnosť je zameraná na vzdelávanie v oblastiach Jazyk a komunikácia, 

Príroda a spoločnosť, Človek a hodnoty, Matematika a práca s informáciami, Človek a svet 

práce, Umenie a kultúra, Zdravie a pohyb. SŠZŠ navštevujú ţiaci , ktorí sú z domáceho 

prostredia a z CDR vo Svidníku. Vzdelávanie zabezpečujú odborne spôsobilí pracovníci 

s vysokoškolským vzdelaním – špeciálni pedagógovia,  asistenti učiteľa a  iní.  

V šk. roku 2022/2023  škola  vzdelávala 7 ţiakov s ťaţkým mentálnym postihnutím, z toho 

 šesť ţiakov sa vzdelávalo podľa variantu C a jeden ţiak podľa variantu B-C. Ich 

výchovnovzdelávacie výsledky boli hodnotené 1x štvrťročne. Vo výchovnovzdelávacom 

procese boli dodrţiavané základy psychohygieny a rešpektoval sa individuálny prístup          

ku kaţdému ţiakovi. 

Ţiakom boli umoţňované relaxačné prestávky podľa potreby. Denne sa striedali 

činnosti: oddychovo-relaxačná, ktorá sa uskutočňovala pokojnou formou pri sledovaní 

rozprávky na interaktívnej tabuli, pozeraním videa, počúvaním relaxačnej hudby a pod. 

Rekreačná činnosť sa realizovala prevaţne vonku na čerstvom vzduchu rôznymi pohybovými 

hrami a prechádzkami.  Záujmová  činnosť bola zameraná na hudobno-pohybovú, pracovno-

technickú,  esteticko-výchovnú, environmentálnu oblasť.  

   

Dispozičné riešenie školy 

 

I. Nadzemné  podlaţie     

 prevádzkovo - ekonomický úsek 

 trieda  a odd.  voľno časových aktivít 

 cvičebňa 

 učebňa informatiky 

 školská  jedáleň 

 kuchyňa  s príslušenstvom 

 jedáleň 

 kancelária vedúcej  školskej jedálne 

II. Nadzemné podlaţie 

 riaditeľ 



 trieda  a odd.  voľno časových aktivít 

9. Zhodnotenie technického a hygienického stavu  priestorov školy 

Súkromná špeciálna základná škola sídli na ul. D. Millyho vo Svidníku v bývalých 

priestoroch materskej školy. Budova je jedna z najstarších školských budov, finančne náročná 

na prevádzku a údrţbu .  

Problémom sú časté prevádzkovo-technické poruchy ako zatekanie strechy, elektrické, 

vodovodné a teplovodné rozvody, ktoré si vyţadujú časté opravy. Taktieţ fasáda 

budovy, zvody splaškových vôd,  ako aj oplotenie areálu sú  poškodené a potrebujú obnovu.  

 

Aj napriek tomu, ţe na budove je potrebné vykonať rekonštrukciu a modernizáciu 

priestorov, v súčasnosti sa vlastník budovy a zriaďovateľ školy NÁŠ DOM n.o. vo Svidníku 

nemôţe uchádzať o finančné prostriedky z euro štrukturálnych fondov pre nevysporiadané 

poţiadavky voči štátu za projekt z roku 2010, ktorý bol schválený, v plnej miere zrealizovaný 

a pre administratívnu chybu, zistenú úradom pre verejné obstarávanie aţ po jeho ukončení bol 

pozastavený. Súdny proces sa ťahá viac ako 10 rokov, ţiaľ s negatívnym výsledkom pre 

organizáciu.  V septembri 2022 bolo vydané na pokyn MPSVaR SR uplatnenie vykonania 

exekúcie na nehnuteľnom majetku školy. 

 

10. Hodnotenie aktivít realizovaných školou v spolupráci s radou školy. 

 

Súkromná špeciálna základná škola vo Svidníku v spolupráci s Radou školy vo Svidníku 

realizuje spoločné aktivity a projekty.  

Spolupráca spočíva v zabezpečovaní materiálno – technického zabezpečenia, sponzoring, 

popr. v priamej účasti na aktivitách a pod.  V šk. roku 2022/23 boli zrealizované aktivity: 

  Deň gramotnosti- čítanie rozprávky s následnou vizualizáciou  

  Deň mlieka- príprava mliečneho kokteilu a nátierky, arteterapia kresba na tému mlieko 

 Hra bábkového divadla zhotoveného svojpomocne (kulisy, bábky...) 

 Projekt jesennej výstavy z plodov zeme v školskej záhrade 

 Výzdoba - rozvoj pracovnej tvorivosti 

 Sv. Mikuláš –  spoločný program,  rozdávanie balíčkov 

 Karneval - zábava,  

 Deň matiek - posedenie   

 



 

11.  Školská  jedáleň 

Školská jedáleň pri SŠZŠ je vybavená účelovo. Pozostáva z kuchyne, jedálne, umyvárne 

kuchynského riadu, skladov a iných prevádzkových priestorov. Strojnotechnologické 

vybavenie je funkčné.  Z ekonomických dôvodov a malého počtu stravníkov sa strava dováţa 

z iného školského zariadenia.  

Záver 

Cieľom výchovno-vzdelávacieho procesu v školskom roku 2022/2023 bol 

predovšetkým rozvoj individuálnych schopností, všeobecných a špeciálnych kompetencií. 

Filozofia prístupu k vzdelávaniu ţiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami je 

na našej škole uplatňovaná v duchu humanizmu a akceptácie ich osobitostí a individuality, čo 

vytvára priestor pre ich ďalšiu socializáciu do spoločnosti. 

Je dôleţité, aby deti, mladí či dospelí ľudia s postihnutím ţili dôstojne, mali rovnaké 

šance a moţnosti, aby ani oni sami, ani ich rodičia sa nemuseli v spoločnosti, v škole, či 

v zamestnaní dovolávať svojich práv spôsobom, ţe budú kompetentným ukazovať články 

v Dohovore, „toto mi patrí, toto chcem a týmto ma obmedzujete a týmto ma diskriminujete“ .   

 

 

 

Vo Svidníku dňa  21.03.2024                                                Mgr. Peter Hakun 

                                                                                                       Riaditeľ SŠZŠ  

 

 

 

 

 

 

 

  

 


